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Шановна пані Боднар!

На Ваш лист від 19 квітня 2021 року стосовно отримання публічної 
інформації про застосування обмежувальних заходів до товариства з 
обмеженою відповідальністю «СТС Медіа» повідомляємо.

Згідно з додатком 2 до рішення Ради національної безпеки і 
оборони України від 14 травня 2020 року «Про застосування, скасування і 
внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів (санкцій)», уведеного в дію Указом Президента 
України від 14 травня 2018 року № 184, до товариства з обмеженою 
відповідальністю «СТС Медіа» застосовано обмежувальні заходи (санкції).

Відповідно до пункту 6 зазначеного рішення РНБО України Кабінет 
Міністрів України разом зі Службою безпеки України та Національним 
банком України забезпечують реалізацію і моніторинг ефективності 
персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій), передбачених цим рішенням.

Також повідомляємо, що підстави і принципи застосування 
персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій), їх види, а також порядок застосування, скасування та внесення 
до них змін визначені Законом України «Про санкції».

Згідно зі статтею 5 цього закону РНБО України розглядає питання 
щодо застосування, скасування та внесення змін до санкцій виключно на 
підставі пропозицій Верховної Ради України, Президента України, 
Кабінету Міністрів України, Національного банку України, Служби 
безпеки України.
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Зважаючи на викладене та враховуючи розподіл повноважень між 
органами державної влади, пропонуємо звернутися до зазначених 
державних органів для отримання відповіді по суті Вашого листа.

Щодо інших питань Вашого листа інформуємо, що відповідно до 
Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна 
інформація -  це відображена та задокументована будь-якими засобами та 
на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі 
виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених 
чинним законодавством.

Питання Вашого листа не містять прохання про отримання 
відображеної та задокументованої Апаратом РНБО України інформації, і 
не можуть розглядатися як запит на отримання публічної інформації.

З повагою
заступник керівника служби 
забезпечення доступу до публічної 
інформації та зв’язків із ЗМІ В. Москаленкоґ


